Física General

Magnetismo
1- En cierto lugar la componente horizontal del campo magnético terrestre tiene una magnitud de 2.5 x 10-5 T, y apunta hacia el norte. Un protón se mueve hacia el este con una cierta velocidad, de modo que la fuerza magnética equilibra al peso. Encontrar la magnitud de la velocidad del protón.

2- Un electrón se mueve en un campo magnético cuya magnitud es de 8.70 x 10-4 T.
El electrón experimenta solamente una fuerza magnética y tiene una aceleración de magnitud 3.50 x 1014 m/s2. En cierto instante su rapidez es de 6.80 x 10 6 m/s. Determine el ángulo (menor de 90o) entre la velocidad del electrón y el campo magnético.

3- Un electrón se mueve con una rapidez de 6.0 x 106 m/s perpendicularmente a un campo magnético constante. La trayectoria es un círculo de radio 1.3 x 10-3 m. a) Dibuje un esquema del campo magnético y de la trayectoria del electrón. b) ¿Cuál es la magnitud del campo? c) Encuentre la magnitud de la aceleración del electrón.

4- Un átomo ionizado de helio tiene una masa de 6.6 x 10-27 kg y una rapidez de 4,4 x 105 m/s. El átomo se mueve perpendicular a un campo magnético  de 0.75 T sobre una trayectoria circular de radio 0.012 m. Determine si la carga del átomo ionizado de helio es +e o +2e.
5- La figura muestra cuatro cámaras interconectadas. Al cambiar el campo magnético B en cada una de ellas se logra que la carga negativa q pueda salir por la cámara 4. Indicar en cada cámara si el campo magnético B es entrante, saliente o nulo (la dirección del campo es perpendicular a esta hoja). 
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6- Un cable derecho en un campo magnético experimenta una fuerza de 0.030 N cuando la corriente en el cable es de 2.7 A. ¿Cuál es la corriente en el cable cuando este experimenta una fuerza de 0.047 N?

7- Cerca del ecuador en América del Sur el campo magnético de la Tierra tiene una magnitud de 3.2 x 10-5 T; dicho campo es paralelo a la superficie de la Tierra y apunta hacia el norte. Un alambre recto de 46 m de longitud, tiene una orientación este-oeste y experimenta una fuerza magnética de 0.058 N, dirigida verticalmente hacia abajo (hacia la Tierra). ¿Cuál es la magnitud y dirección de la corriente sobre el alambre?

8- Un alambre largo y recto lleva una corriente de 48 A. El campo magnético producido por esta corriente en cierto punto es 8.0 x 10-5 T. ¿A qué distancia del alambre se encuentra este punto?

9- Un barra de metal (longitud = 0.75 m) se mueve perpendicularmente a un campo magnético de 0.15 T. Existe una fem de 0.24 V entre los extremos de la barra. ¿Qué distancia recorre la barra en 7.0 s?

10- El piso de una casa tiene un área de 112 m2 y una pared exterior de 28 m2 de área. El campo magnético terrestre allí tiene una componente horizontal de 2.6 x 10-5 T que apunta hacia el norte y una componente vertical de 4.2 x 10-5 T que apunta directamente hacia abajo. Determine el flujo magnético a través de la pared si esta está orientada a) hacia el norte y b) hacia el este. c) Calcule el flujo magnético que atraviesa el piso.

11- Un anillo de cobre pasa a través de una región rectangular donde un campo magnético constante está dirigido entrando hacia el papel (x). Si el anillo se está moviendo hacia la derecha: indicar en cuáles posiciones (1, 2, 3, 4 o 5) se inducirá una corriente en él  y cuál es su sentido.
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12- Una bobina circular (950 vueltas, radio = 0.060 m) esta rotando en un campo magnético uniforme. En t = 0 seg, la normal de la bobina es perpendicular al campo magnético uniforme. En t = 0.010 seg, la normal forma un ángulo 450 con el campo. Se induce en la bobina una fem media de magnitud 0.065 V. Encontrar la magnitud del campo magnético.

13- Se le pide diseñar un generador de 60.0 Hz de corriente alterna cuya fem máxima es 5500 V. El generador tendrá una bobina de 150 vueltas cuya área por vuelta es 0.85 m2. ¿Cuál deberá ser la magnitud del campo magnético en el que rota la bobina?

14- Un generador tiene una bobina cuadrada de 248 vueltas. La bobina rota a 79.1 rad/s

en un campo magnético cuya magnitud es de 0.170 T. La salida máxima del generador es de 75.0 V. ¿Cuál es la longitud de cada lado de la bobina?

15- Los timbres eléctricos de las casas requieren 10.0 V para funcionar. Para obtener este voltaje del suministro estándar de 220 V se utiliza un transformador. ¿Cuál es la relación de vueltas Ns/Np del transformador?
